

Евангельский праздник.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Евангельский праздник.

Лука 14:15-24: «И когда один из тех, кто сидел с ним за трапезой, услышал это, он сказал ему, Благословен тот, кто будет есть хлеб в царстве Божьем.

16- Тогда сказал он ему, Некий человек сделал большую вечерю, и пригласил многих:

17- И послал слугу своего во время вечера сказать тем, кто был приглашён, Приходите; ибо уже всё готово.

18- И они все единодушно начали извиняться. Первый сказал ему, Я купил участок земли, и мне нужно пойти и посмотреть его: молю тебя, извини меня.

19- И другой сказал, Я купил пять пар волов, и иду испытать их: молю тебя, извини меня.

20- И другой сказал, Я женился, и поэтому не могу прийти.

21- Так что тот слуга пришёл, и сообщил об этом господину своему. Тогда, разгневавшись, хозяин дома сказал слуге своему, Выходи быстро на улицы и переулки города, и приведи сюда бедных, и увечных, и хромых, и слепых.

22- И слуга сказал, Господин, сделано, как приказал ты, и ещё есть место.

23- И господин сказал слуге, Выходи на большие дороги и изгороди, и принуди их войти, чтобы наполнился дом мой.

24- Ибо говорю вам, Что никто из тех, кто был приглашён, не вкусит моей вечери.»

Есть пять вещей, которые лежат на поверхности этой притчи. Они очень простые:

1. Великий ужин (В этом ужине - прообраз евангельского праздника).
2. Великая глупость (Люди, которые были приглашены, не пришли. Они все по каким-то причинам решили не приходить на ужин).

Есть урок здесь для каждого грешника.

Есть определённые компании, которые приведут вас прямо в ад.

3. Великое спасение.

Стих 13- «Но когда делаешь пир, зови бедных, увечных, хромых, слепых.»

Но когда делаешь пир, зови...

- бедных,

- увечных,
- хромых,
- слепых,

Это люди, которых спасает Бог!

4. Великий суверенитет.

Он сказал идти на перекрёстки дорог и убедить всех прийти! Слава Богу, что Господь идёт и находит через Духа Святого людей для спасения на широких улицах и перекрёстках. Бог приводит людей на ужин и делает это прямо здесь.

5. Великое предложение.

Луки 14:24: «Ибо говорю вам, что никто из тех, кто был приглашён, не вкусит моей вечери.»

I. Великий ужин.

Луки 14:16-17: «Тогда сказал он ему, Некий человек сделал большую вечерю, и пригласил многих:

17- И послал слугу своего во время вечери сказать тем, кто был приглашён, Приходите; ибо уже всё готово.»

Есть три вещи в отношении этого ужина:

1. Он характеризуется дружбой. Когда хозяин приготовил свой ужин, он сделал его для своих друзей. Он желал пригласить своих друзей поучаствовать в нём, потому было разослано приглашение друзьям.

2. Ужин — это обязательно какая-то еда. Там, на столах, было много приготовленной еды.

3. Этот ужин говорит об общении. Иисус Христос сегодня предлагает дружбу всем. Вы всегда можете иметь друга в Иисусе, который никогда вас не покинет. Он говорит: *«Придите, уже всё приготовлено!»*

Слава Богу Отцу, что у нас есть Иисус - прекрасный друг.

«Тёмные дни» приходят к каждому из нас и являются частью нашей жизни. Вы часто имеете сердечную боль или печаль, проблемы, страдания и разочарования.

Слава Господу, мы имеем друга сегодня, который даёт нам свет и жизнь!

Этот Друг ободряет нас, даёт нам прощение и мир. Этот друг – Иисус, который говорит: *«Придите ко мне, я приготовил всё для вас, всё готово!»*

Я имею одежду (одежду праведности) для вас.

Я отдал свою кровь, чтобы омыть вас!

Я приготовил путь для вас, чтобы вы могли по нему идти. Я приготовил радость, чтобы вы радовались. Я приготовил обитель на облаках.

Слава Господу, что Иисус — наш прекрасный Друг.

Ты тоже можешь встретиться с Иисусом как с другом этим вечером. Он никого не оставляет.

Этот ужин говорит не только о дружбе, но и об обильной пище.

Вы никогда не удовлетворите вашу душу «рожками» этого мира. В Библии сказано: *«Кто жаждет, иди ко Мне и пей воду жизни.»* Только Иисус может вполне удовлетворить наши вкусы. Так мы можем видеть, как Господь добр к нам!

Слава Господу и за пищу, и за дружбу. Вы знаете, что это значит? Это говорит об общении Духа на пути жизни.

Общение — это когда есть с кем поговорить, кто по-настоящему понимает тебя.

Вот в чём суть общения.

Жизнь одинока, если нет того, кто близок тебе по духу. К такому человеку можно подойти, когда ты в беде, ему ты можешь открыть своё сердце, и он каким-то образом поймёт тебя.

Нет пути, по которому мне нужно идти и где не ходил бы Иисус.

Нет бремени, которое мне нужно нести и которое бы Иисус не нёс.

Нет сердечной боли, нет страдания, печали и испытания, которое Иисус не перенёс бы.

Нет такого испытания, которое Иисус не сможет понять.

Вы узнаете это по Его ранам от гвоздей.

Общение — это то, что Он предлагает вам сегодня!

Вам необходима...

1. Дружба
2. Пища
3. Общение

Великий ужин готов! Приходи, грешник, потому что всё уже готово. Он не говорит,

чтобы вы пришли к баптистерию или к столу вечери Господней. Он говорит: *«Приходи на ужин!»*

Это не только великий ужин.

II. Великая глупость.

Лука 14:18: *«И они все единодушно начали извиняться. Первый сказал ему, Я купил участок земли, и мне нужно пойти и посмотреть его: молю тебя, извини меня.»*

Они все единодушно извинялись.

Может, я кому-то проповедую в последний раз, но хотел бы, чтобы вы знали, что глупее глупого отвергать предложение Иисуса и не радоваться общению с Ним.

Заметьте, что те люди все вместе согласились извиниться.

А какое извинение у вас? Я спросил как-то одного человека, христианин ли он, на что мне ответили: *«Нет, я не христианин, потому что не смогу сохранить всё это!»*

Иисус никогда не просит нас что-то сохранять или нести какое-то тяжкое бремя!

Если вы ждёте, пока придут к вам особые чувства, то вы никогда к Нему не придёте. Если

вы ждёте, что ваш путь станет лёгким, вы никогда к Нему не придёте.

III. Великое спасение.

Стих 13- «Но когда делаешь пир, зови бедных, увечных, хромых, слепых.»

Бедный славит Господа, потому что не нужно денег, чтобы быть спасённым. Бедность сражает грешника, но Иисус может спасти вас.

Слепой человек, который не может видеть, благодарит Бога за то, что Иисус может открыть ему глаза на крест.

Хромого и увечного, которых поломал грех, принимает Иисус. Есть много людей, которым грех всё переломал?

Покалечил ли вас грех? Имеете ли вы страшные шрамы?

Иисус может спасти и вас!

IV. Великая суверенность.

Стих 23- «И господин сказал слуге, Выходи на большие дороги и изгороди, и принуди их войти, чтобы наполнился дом мой.»

V. Великое предложение.

Будет время, когда Бог перестанет звать. Будет время, когда Его приглашение вы уже не услышите, и мы никогда уже не сможем повторить служение, на котором вы сейчас присутствуете.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15
«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.